

ТРУД

г. Москва

№ 3184

1832 L

01 50 НОЯ

2 июля 1975

«ЗОЛОТАЯ ЛИРА» СОВЕТСКОЙ ПЕСНЕ

Композитор Евгений Мартынов и поэт Илья Резник получили высшую награду фестиваля эстрадной песни в Братиславе (ЧССР) — «Золотую лиру» за песню «Яблони в цвету». Она прозвучала в исполнении Евгения Мартынова и оркестра под управлением Карела Влаха.

Евгению Мартынову 25 лет. Он выпускник Киевской консерватории по классу кларнета, факультативно занимался на отделении оперно-симфонического дирижирования и композиции. Свою первую песню «Березка» на стихи С. Есенина написал в 1972 году. Широкую известность приобрела его песня «Баллада о матери».

«Яблони в цвету» — вторая песня на стихи Ильи Резника, которая звучала на фестивале «Братиславская лира». В прошлом году там большой популярностью пользовалась другая его песня — «Золушка», которую исполняла Людмила Сенчина.

Илья Резник — автор стихов таких известных песен, как «Край березовый», «Я к тебе не вернусь», «День и ночь», «Давай поговорим», «Хорошо бы хорошо...» и многих других.

Всесоюзная фирма «Мелодия» записала песню «Яблони в цвету» на авторскую пластинку композитора Е. Мартынова.